
 

 Conselho Municipal de Turismo – COMTUR JF 

Reunião Extraordinária – 21 de Junho de 2017 – Museu Ferroviário 

Ata da reunião Extraordinária do COMTUR JF realizada no dia 21 de Junho de 2017 

Aos 21 dias do mês de Junho de 2017, no Museu Ferroviário – Av. Brasil, 2001 – Centro, 
Juiz de Fora – MG, 36060-010 – reuniram-se as instituições abaixo representados pelos 
participantes: João Batista de Carvalho, do AVA-JF, Mario William do DITUR/PJF , 
Mayara Cristina de S. Paiva, da ABRASEL/ZM, Jorge Levi Mendes Coelho, da AVA-JF,  
Caroline Sobral De Mello, do JF Convention, Michele Aparecida da Silva, do DITUR/PJF,  
Vladmir Morais aluno da UFJF, José Nogueira do SENAC, Ianca Bertante Camara  do 
DITUR/PJF. Sr. Mario Inicia a reunião justificando a ausência do Sr. Marcos e da Sra. 
Tatyana. Sr Mario fala sobre a elaboração do Plano e da possibilidades do inventario e 
informa que em 2008 foi feito um inventario e podemos começar o próximo a partir 
desse. Sra. Caroline fala sobre a ajuda da UFJF para a captação de recursos. Sra. 
Mayara da a ideia de ser feito um projeto de extensão da UFJF para a realização do 
inventário. Sr. Mário informa que a prefeitura não tem mão de obra disponível para a 
realização sozinha do mesmo. Sra. Caroline fala que o CA do turismo pode ajudar pois 
estes tem contato com a reunião de departamento. Mário informa que através do 
COMTUR pode se estabelecer uma parceria com o IFET, Estácio, Machado entre outros. 
Sr. José Geraldo fala em envolver os alunos de logística e administração pois hoje a 
Estácio tem um centro universitário.  Sr Mario Informa que o COMTUR ira reforçar i 
convite. A segunda pauta da reunião é sobre a Pesquisa do Professor Marcelo, no qual o 
Sr. Mario informa que esta sendo estudada uma nova forma de ajudar na pesquisa que 
tem muita relevância para a cidade já que este não foi contemplado no edital 2017. Sr. 
Mário também informa que assim que terminar o inventário, sera retomado o Plano 
Municipal. Sr. José Geral fala em pedir patrocínio aos bancos pois estes tem por 
obrigação a responsabilidade social e a igreja católica, alegando a entrada de todas as 
igrejas no inventario. Sr. Mario encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e 
eu, Michele Aparecida da Silva, lavrei a presente ata que após ser aprovada será 
assinada por todos os participantes.     
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